s

408. Bs 12 oker u 120 1/2 ap. koako ApaMa KOIKO
AeHKa M KOXKO UeKepk exa Cx& ?
409. Bs 3¢/, xy6. MeTpd KoXKO KyO. KecnMeTp: uMa?
410. 45 rpomsa KakBa UACTH CHCTABAABATH OTD °f;
OTh KIBTHILA ?
411. 2 ayxara npEBbpHETE BB UACTH OTH  [POLIB.
412. 2 gpama KaKBa LUACTh CBCTABIABATH OTH KaH-
Taps ?
413. Koxko neemura uma BB % ors 2/3 ors  Ilpyc-
Kbl Taxepd? (Buk. 3af. 259).
414. 5/6 xanrtap® ord HbKoe cm macxo umHATH 40
rpoma u 15 mapm. Koaxo crpysa kanrapa ?
415, 3 xapruum # D rpomsd KakBa UYACTh CBCTABIA-
sars ors 10007
a. 120 gpama u 3 Uexepieka KaKBa YACTh CBHCTABIABATH
0TB OKA?
6. 15 xeromerp. n 270 meTpa KakBa UsACTh CBCTABIA~
BaTh 015 60 KBLIOMeTpH ?
B. T merp. u 8 xecmd. KakBa 4iACTh CBCTABIABATH OT'B
20 merpn?
r. 1 uwacs u 3800 ap. xakBa UACTH CHCTABIABATL OTH
b uaca m 5200 apmnna?
A. 2 UeTBPLTHTH ApIIMHA H D YETBPBTHTH pyla Kaka
UACTh CHCTABAABATH OTB 1 UeTBBPTHTD yBPaTh?
416. 1425 7/, ap. upBsepHeTe T'H BB OKA?
417. 4/93 gpama KaKBa 4ACTh CHCTABIABATL OTH 3/17
KanTapa?
a. %, udch KaKBa UACTB CBCTABAABATL OTH 3l 0TE
JAeHp ?

6. 3/11 oka i 4 y g ors KauTaps ?
B. 2 3/4 gecmM. KakBa ugcTh nie orh 2 3/4 merps?
r. 777, merps X ” s 60 kblromerph ?

A. 3 3/5 yeTBBPTATH XeCHM. KaKBa UACTb CHCTABIABATE
orp 8 3/5 YeTBBPTHTH MeTpn ?




